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Victoria HiSLOP
Η συγγραφέας των best sellers  

επέστρεψε με νέο βιβλίο
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Kάθε Σάββατο το superπεριοδικό 
με gossip, μόδα και «ζουμερά» 

καλλιτεχνικά παρασκήνια
ΣΕΛ. 49-60

ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ
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Yπουργός Εσωτερικών

Βουλευτής Τρικάλων της ΝΔ

ΝIΚΗ ΚΕΡΑΜEΩΣ

«Οι πολίτες 
θα αξιολογούν 
τις υπηρεσίες 

του Δημοσίου»
ΣΕΛ.  14-15

Οι αρχές, 
οι αξίες και 
το πολιτικό
«μικρόβιο» 
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Γράφουν
Λάκης Βασιλειάδης, Νότης Μαριάς,
Βασίλης Κορκίδης ΣΕΛ. 24-25

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ «POLITICAL»
Άρθρο-παρέμβαση του υφυπουργού παρά τω πρωθυπουργώ Γιάννη Μπρατάκου

Τολμηρές μεταρρυθμίσεις 
αλλάζουν την Ελλάδα ΣΕΛ.  6
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Ποιοι κρύβονται πίσω 
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ΧΩΡΑ ΧΩΡΙΣ 
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ
• Κασσελάκης, Ανδρουλάκης
κατώτεροι των περιστάσεων
• 20 μονάδες πίσω από τη ΝΔ
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20 ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ 

Συνέχεια στην επόμενη σελίδα

H βουλευτής Τρικάλων της ΝΔ Κατερίνα Παπακώστα
γεννήθηκε στο Έκσγιο της Σουηδίας τον Νοέμβριο
του 1973. Είναι παιδί απόδημων Ελλήνων, το τρίτο και

τελευταίο στη σειρά, μετά τον αδερφό της Σάκη και την αδερφή
της Ελισάβετ.

Πέντε χρόνια μετά τη γέννησή της επέστρεψε στη χώρα μας
και στον τόπο καταγωγής των γονιών της. Οι ρίζες της κρατούν
από τον Γάβρο (ή Γάβρογο, όπως το λένε οι παλιοί) Καλαμπάκας
και από την Κρανιά Γρεβενών. Έτσι, τα πρώτα χρόνια
του μαθητικού της βίου τη βρίσκουν στην Καλαμπάκα,
ενώ αργότερα η οικογένειά της κατεβαίνει στα Τρίκα-
λα, όπου συνεχίζει τη μαθητική της σταδιοδρομία.

Οι γονείς της, όντας παιδιά δύο φτωχών οικογενει-
ών, τα οποία δεν κατάφεραν να τελειώσουν το σχολείο,
δείχνουν μεγάλο πάθος για τη μόρφωση. Με ζήλο
υποστηρίζουν τόσο την ίδια όσο και τα αδέρφια της
μεταλαμπαδεύοντάς τους την αγάπη για το διάβασμα
και τη γνώση. Από τότε άρχισε να γαλουχείται με ηθι-
κές αρχές και αξίες, με μεγάλο σεβασμό για την οικογένεια,
για την πατρίδα και τις ρίζες της. Μαθαίνει να αγαπά τον τόπο
της και δεν τον εγκαταλείπει ποτέ έκτοτε.

Κάπου εκεί αρχίζει να ξυπνά μέσα της ένα μικρόβιο με το
οποίο γεννιέσαι: αυτό της πολιτικής. Ο πατέρας της, παρά το
γεγονός πως δεν ασχολήθηκε ενεργά με τα κοινά, διέθετε από
εκείνο το διάστημα έντονο αίσθημα πολιτικοποίησης. Γρήγορα
πέρασε στην Κατερίνα ακόμη ένα σημαντικό στοιχείο: το μι-
κρόβιο της κοινωνικής προσφοράς και της συμμετοχής στα
κοινά, από πολύ μικρή ηλικία.

Ακριβώς επειδή δεν προέρχεται από «τζάκι» ή εύπορη
οικογένεια, μαθαίνει από μικρό παιδί να δίνει μάχες και να
τις κερδίζει. Παλεύει και μάχεται για τον κάθε στόχο που
θέτει. Αυτό δεν άλλαξε ποτέ από την παιδική της ηλικία μέ-
χρι και σήμερα.

Όταν ήταν ακόμη μαθήτρια γνώρισε τον σύζυγό της Νίκο
Παλιούρα, με τον οποίο πορεύονται μαζί έκτοτε, στα εύκολα
και στα δύσκολα. Από τα φοιτητικά της χρόνια μέχρι τη στιγ-

μή που αρχίζει να ασκεί μάχιμη δικηγορία, αλλά και
αργότερα, όταν η ίδια αποφασίζει να μπει στον πολιτι-
κό στίβο, ο Νίκος στέκεται πάντα βράχος και προστά-
της στο πλευρό της, να την παρακινεί και να την ενθαρ-
ρύνει να κυνηγάει τα όνειρά της. Χτίζοντας μια σχέση
αμοιβαίου σεβασμού, αγάπης, αλλά και θαυμασμού,
αυτοδημιούργητοι και οι δύο, συμπορεύονται στα
πρώτα του επιχειρηματικά βήματα, ενώ ακόμα και σή-
μερα η ίδια βρίσκεται συχνά να εξυπηρετεί τους πελά-
τες της επιχείρησης, με απλότητα και αγάπη.

Ο καρπός της αγάπη τους, το πολυτιμότερο δώρο που αν-
τάλλαξαν ποτέ μεταξύ τους, ήταν και είναι η μονάκριβη κό-
ρη τους Χριστίνα.

Όπως λέει η ίδια αρκετά συχνά, η Χριστίνα είναι ό,τι
σπουδαιότερο έχει κάνει στη ζωή της και αισθάνεται περή-
φανη που μεγαλώνει μια γυναίκα δυναμική, καλλιεργημέ-
νη και αγωνίστρια. «Πιστεύω στη δύναμη των γυναικών για-
τί είμαστε όντα πολυσύνθετα, ανθεκτικά σε κάθε συνθήκη
και ικανά να αναλάβουμε ρόλους παράλληλους και απαιτη-
τικούς», δηλώνει η βουλευτής και συμπληρώνει πως «πι-

στεύω εξίσου και σε όλους τους ανθρώπους, ανεξαρτήτως
φύλου, που δεν τους χαρίστηκε ποτέ τίποτα και έμαθαν
πως, για να δημιουργήσουν, πρέπει να προσπαθήσουν και
να κοπιάσουν μόνοι». Η κόρη της είναι φοιτήτρια Νομικής
στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. 

Κάποιοι μπορεί να τη χαρακτηρίσουν απόμακρη, μιας και
είναι πάντα πολύ σοβαρή και μετρημένη, αλλά και διαρκώς
απασχολημένη με τις υποχρεώσεις που αναλαμβάνει. Είναι
εργασιομανής και δίνεται ολοκληρωτικά σε ό,τι κάνει. Σε
αντίθεση με αυτό που πιστεύουν όσοι δεν την έχουν συνα-
ναστραφεί προσωπικά, είναι εξαιρετικά συναισθηματική
και… αλλεργική στην αδικία!

Μπορεί να σπούδασε Νομική, μια αμιγώς θεωρητική επι-
στήμη, όμως απεχθάνεται τη θεωρία, καθώς είναι μάχιμη
και θέλει να βρίσκεται διαρκώς στο πεδίο. Αναγνωρίζει
πάντως πως η δικηγορία που ασκεί όλα αυτά τα χρόνια τής
έδειξε τον δρόμο, καθώς μέσα από αυτή έμαθε να αναλύει
τα δεδομένα, «να φτάνει στην πηγή» και να βρίσκει τον τρό-
πο να πετυχαίνει τον στόχο της.

Η Κατερίνα Παπακώστα αφού τελείωσε τις σπουδές της
στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ-
σαλονίκης, ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό πρόγραμμα με
τίτλο «Δημόσια Διοίκηση - Δημόσιο Μάνατζμεντ» στο Τμή-
μα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής
Αττικής, έχοντας εκπονήσει διπλωματική εργασία με τίτλο
«Η συμβολή του δημοσίου δικαίου στην αντιμετώπιση της
κρίσης του περιβάλλοντος (οντολογική και δεοντολογική
θεώρηση)». Μιλάει αγγλικά.

του Μίλτου 
Σακελλάρη

sakellarismiltos@yahoo.com

ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ
Βουλευτής Τρικάλων της ΝΔ

Οι αρχές, οι αξίες 
και το «πολιτικό» μικρόβιο 
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ΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ 21Κατερίνα Παπακώστα

O ταν ήταν μόλις 25 ετών αποφάσισε να ασχοληθεί
ενεργά με την πολιτική. Από νωρίς ήξερε πως της
ταίριαζε. Κατήλθε για πρώτη φορά ως υποψήφια

σύμβουλος στις νομαρχιακές εκλογές. Το 2002 μάλιστα
εκλέχτηκε για πρώτη φορά νομαρχιακή σύμβουλος και έγι-
νε η μόνη γυναίκα που συμμετείχε στον περιφερειακό σχη-
ματισμό. Από το 2004 επέλεξε να δοκιμαστεί σε εθνικό επί-
πεδο και έως το 2009 συνέχισε να δοκιμάζει τις δυνάμεις
της, λαμβάνοντας κάθε φορά μεγαλύτερη στήριξη, χωρίς
όμως να καταφέρνει τελικά να εκλεγεί.

Αν τη ρωτήσει κανείς, θα δηλώσει πως από τότε που ήταν
μικρή «ήθελα να γίνω δικηγόρος ή πολιτικός». Το πρώτο
προέκυψε γρήγορα στη ζωή της. Δεν παράτησε όμως ποτέ
το όνειρό της να συμμετέχει ενεργά στα κοινά. Έτσι, το 2019,
όταν ο Κυριάκος Μητσοτάκης της πρότεινε να λάβει μέρος
στις βουλευτικές εκλογές, μετά από μία δεκαετία συνειδη-
τής αποχής από τις εκλογικές αναμετρήσεις, ξαναμπήκε δυ-
ναμικά στη μάχη και τα κατάφερε! Έκτοτε, μοιράζει τον χρό-
νο της μεταξύ Αθήνας και Τρικάλων. Σας το είπα πως είναι
μαχήτρια, από μικρή. Ξέρει να κερδίζει.

Πιστεύει πολύ στο όραμα του Κυριάκου Μητσοτάκη και επιθυ-
μεί να συμβάλει αποφασιστικά στην επανεκκίνηση της χώρας.
Βασικός στόχος είναι να γίνει η Ελλάδα ένα ισότιμο ευρωπαϊκό
κράτος, που θα αφήσει πίσω τις στρεβλώσεις και θα δημιουργή-
σει όλες τις συνθήκες για μια αναβαθμισμένη καθημερινότητα
για τους πολίτες, που θα τους επιτρέπει να αναπτύσσονται και να
διεκδικούν την εξέλιξή τους εντός των εθνικών συνόρων.

Ένα χαρακτηριστικό του Έλληνα πρωθυπουργού το οποίο
εκτιμά ιδιαίτερα είναι ο σεβασμός του προς τις γυναίκες, γε-
γονός που αποδεικνύεται από την ανάδειξη πολλών στελε-
χών κατά τη διάρκεια της προεδρίας του Κ. Μητσοτάκη στη
Νέα Δημοκρατία, με σημαντικότερη αυτών την επιλογή της
Προέδρου της Δημοκρατίας, της πρώτης γυναίκας που ανα-
λαμβάνει το αξίωμα αυτό.

Κοιτάζοντας πίσω η ίδια λέει για τους πολίτες που την εμ-
πιστεύτηκαν: «Προσωπικά, θέλω να επιστρέψω στον κόσμο
την εμπιστοσύνη που μου έδειξε όλα αυτά τα χρόνια. Για αυ-
τό μάχομαι και αυτή είναι η κινητήριος δύναμή μου στην πο-
λιτική μου σταδιοδρομία». Όμως θεωρεί πως η πολιτική εί-
ναι απαξιωμένη στη συνείδηση του κόσμου και έχοντας και
η ίδια βρεθεί στην απέναντι όχθη, μπορεί να αφουγκραστεί
την ανάγκη των πολιτών να ανατραπεί αυτή η πεποίθηση.
«Δεν είμαστε όλοι ίδιοι στην πολιτική. Δεν λένε όλοι ψέματα.
Η πολιτική μπορεί να ασκηθεί με διαφορετικό τρόπο, από
ανθρώπους που δεν διστάζουν να αναλάβουν το πολιτικό
κόστος και δεν μιλούν αποκλειστικά με όρους λαϊκισμού»,
είναι το βασικό της μήνυμα. Η Κατερίνα θεωρεί πως σε όλα
τα κόμματα υπάρχουν αξιόλογα πολιτικά μυαλά, απαλλαγ-
μένα από ιδεολογικές προκαταλήψεις, με γνήσια διάθεση
και ενδιαφέρον να συμβάλουν ουσιαστικά στην πρόοδο της
χώρας. Ακόμα και αν διαφωνούν με την κυβέρνηση.

Πιστεύει ακράδαντα ότι έχει ακόμα να προσφέρει πολλά
στον τόπο της και στη χώρα και δεν αυτοπεριορίζεται ποτέ
στα όρια που της θέτουν οι άλλοι, είτε αυτά αφορούν τους

στόχους είτε τις δυνατότητές της. «Το να σπάω τα όρια και
τους φραγμούς που μου θέτουν οι άλλοι δεν είναι απλώς μία
πρόκληση, αλλά τρόπος ζωής», λέει η ίδια.

Όσο για τον νομό της; Θεωρεί ότι ο νομός Τρικάλων είναι
ένας τόπος αμέτρητων δυνατοτήτων, ο οποίος έχει πολλά
συγκριτικά πλεονεκτήματα, τα οποία έχει θέσει ως προσω-
πικό της στόχο να αναδείξει. «Μεγάλωσα μαθαίνοντας να τι-
μώ πάντα τις ρίζες μου. Και δεν πιστεύω ότι υπάρχει καλύτε-
ρος τρόπος να το κάνω από το να υπηρετώ με σεβασμό και
αγάπη τον τόπο που με ανέθρεψε», υποστηρίζει για τον τόπο
της.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της κοινοβουλευτικής της θητείας,
συμμετέχει ενεργά στο κοινοβουλευτικό έργο μέσω των
επιτροπών, αλλά και με πλειάδα ομιλιών στην Ολομέλεια της
Βουλής. Ο ζήλος αλλά και η ικανότητά της εκτιμήθηκαν ιδι-
αίτερα από τον πρόεδρο και το κόμμα, για αυτό και μέσα στα
χρόνια τής ανατέθηκαν καθήκοντα ιδιαίτερης βαρύτητας,
όπως οι εισηγήσεις κρίσιμων νομοσχεδίων, αλλά και η συμ-
μετοχή της σε Προανακριτικές και Εξεταστικές Επιτροπές,
όπως η πιο πρόσφατη εξ αυτών για τη διερεύνηση των αιτιών
στο δυστύχημα των Τεμπών. «Πιστεύω στη δικαιοσύνη, αλλά
και στη δικαίωση που έρχεται όταν φροντίζεις να επιτελείς
τον ρόλο σου με ήθος και σεβασμό», λέει.

Όσο για το αγαπημένο της απόφθεγμα; Είναι αυτό του Κα-
ζαντζάκη που το κρατά σαν οδηγό στη ζωή της: «Φτάσε όπου
δεν μπορείς, παιδί μου! Μην ντραπείς αν έπαιξες καλά κι
έχασες. Να ντραπείς αν έπαιξες κακά και κέρδισες».

Τα πρώτα της βήματα στην πολιτική 
και οι μάχες για την κοινωνία

Μαζί με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη 
Ακολουθεί πιστά το όραμα 

του πρωθυπουργού για την Ελλάδα Σε χαλαρό στιγμιότυπο με την κόρη της Οι γονείς της είναι υπερήφανοι για τους αγώνες της

Η Κατερίνα σε μικρή ηλικία Μαζί με την αγαπημένη της οικογένεια Σε κεντρική ομιλία μπροστά σε χιλιάδες ψηφοφόρους της




